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Ce joli jouet peut être réalisé en hêtre, chêne ou sapin. 
Dans ce dernier cas il sera préférable de le peindre avec des couleurs gaies. 
Il convient pour un enfant à partir de 12 mois environ. 
 
Matériel nécessaire : 

• Chutes de bois de différentes épaisseurs  
• Deux yeux mobiles en plastique achetés dans un magasin de matériels éducatifs 
• Un bout de feutrine rouge pour la langue  
• Fils de plastique bruns pour les moustaches  
• 4 boulons poêliers de 8 et 16 rondelles en acier  
• Colle, vernis peinture noire  

J’ai réalisé les oreilles en noyer teinté au Bichromate de Potassium saturé, puis vernies. 
 
Les roues sont découpées dans une planche de 22mm d’épaisseur puis montées sur la queue de cochon et 
tournées pour être parfaitement rondes. 
J’ai creusé une gorge pour y fixer un jonc en mousse dense collé. 
Fixation des roues : 

• A l’arrière j’ai fendu le boulon puis, je l’ai maté pour qu’il ne se serre ni se desserre ; 
• A l’avant j’ai percé à 7 puis taraudé le trou. J’ai ensuite enduit le trou et le boulon d’araldite avant 

de visser le boulon. 
 
Entre la roue et le bâti j’ai placé 2 rondelles légèrement convexes tête-bêche  
Pour le reste pas de difficulté particulière 
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